

武陵区召开2021年武装工作会议

常德晚报讯(通讯员 戴毅) 3月25日下午,武陵区召开2021年武装工作会议,总结2020年工作,安排部署2021年工作。区委书记、区人武部党委第一书记、区国防动员委员会第一主任莫汉桃出席会议并讲话,区委副书记、区长、区国防动员委员会主任康少中主持会议。

会议传达了省军区、军分区党委全会精神,宣读了2020年度民兵

工作先进单位和个人、全民国防教育工作先进单位和个人及国防动员工作先进单位和个人,并为受表彰的单位和个人颁奖,为全面建设星级达标“四星级”单位授牌。

就如何做好今年的武装工作,莫汉桃强调,全区上下要有铸魂固本的坚守,要筑牢思想根基、增强行动自觉、深化学习教育,确保党对武装力量的绝对领导;要有枕戈待旦的状态,要抓好日常战备、国

防动员、实战训练和兵员征集,练兵备战任何时候都不能放松,必须时刻做好战斗准备;要有服务大局的自觉,全区武装战线要紧紧围绕“一区五地”建设目标,把武陵发展与武装发展结合起来,把发展生产力和提高战斗力结合起来,为经济社会发展保驾护航;要有强军兴武的担当,各级党组织特别是乡街党(工)委要牢固树立“抓好武装是政绩、不管武装是失职”的观念,以高

度的政治自觉、强烈的使命担当,切实肩负起党管武装责任,扎实履行管武兴武职责,奋力开创全区武装工作新局面,以优异的成绩向建党100周年献礼。

会前,与会人员集中观看了武陵区武装工作纪实专题片,穿紫河街道、长庚街道、樟木桥街道、白鹤镇党(工)委书记进行了述职,区国防工委办公室主任、南坪街道武装部长进行了先进典型发言。

武陵区多会合一 部署安全稳定工作

常德晚报讯(记者 武大为) 3月31日,武陵区采取多会合一的方式,召开全区信访维稳、禁毒、安全生产以及消防工作会议,主要任务是深入贯彻落实中央、省、市有关会议精神,总结2020年各项工作,分析查找存在的问题和不足,全面安排部署2021年工作。

过去的一年,武陵区各级各部门认真贯彻落实中央、省、市决策部署,统筹推进疫情防控 and 各类安全风险防范,全区安全稳定各项工作实现了社会稳定、人心安定的总体目标。

就如何落实今年全区的安全稳定工作,会议强调,全区上下要牢固树立“抓安全就

是抓稳定、抓安全就是树形象、抓安全就是保发展、抓安全就是重民生”的基本理念,时刻绷紧安全生产这根弦,做到警钟长鸣、常抓不懈、久久为功。要聚焦隐患排查治理,不断提升安全生产监管能力水平。切实抓好安全生产专项整治三年行动,全面开展安全隐患排查治理,深入开展“打非治违”专项整治,切实加强应急值守和舆情应对;要聚焦积案攻坚,全力推进信访矛盾纠纷排查化解。全面澄清风险底数、推进积案化解、加强重点管控、落实工作责任;要聚焦整治“摘牌”,坚决打赢新一轮禁毒人民战争。认识要再提高,措施要再强化,责任要再压实。



3月25日,武陵区白马湖街道富强社区组织志愿者开展新冠疫苗免费接种宣传活动,志愿者到幼儿园、药房、辖区门面、居民区等场所张贴通知、派发宣传资料,向居民讲解接种前注意事项、不宜接种人群和接种后可能出现的轻微不良反应,打消部分居民的疑虑,保证接种工作有序进行。王祉璿 摄

律师、司法鉴定 专项工作推进会召开

常德晚报讯(通讯员 邱蓉) 3月27日,武陵区司法局组织全区13家律师事务所、1家司法鉴定所开展了为期一天的专项工作推进会暨全省律师集中视频培训会,贯彻落实省司法厅、市司法局关于在律师、司法鉴定行业开展突出问题专项治理的统一部署和总体要求。

会议传达学习了上级部门有关会议精神,安排部署下一步工作,并就律师、鉴定人员从业过程中容易出现问

题的事项进行了警示教育。要求坚决杜绝违法违规执业、与司法人员不正当接触、进行“人情、金钱、虚假”鉴定等问题,若一旦发生,将以“零容忍、无禁区”的工作姿态,落实好“自查从宽、被查从严”政策,着力整饬行风行纪。

此次会议进一步提高了武陵区律师和司法鉴定人员的服务意识和执业水平,为更好地回应人民群众新期盼、树立政法队伍的新形象提供了坚实的基础。

全区政法队伍教育整顿暨党史知识竞赛举行

常德晚报讯(通讯员 杨轶) 3月25日,武陵区政法队伍教育整顿暨党史教育知识竞赛举行。

来自区委政法委、武陵公安分局、区检察院、法院、司法局的六支代表队参赛。比赛分必答、抢答两个环节,经过角逐,区检察院

代表队夺得第一名。

此次比赛,内容囊括武陵区政法队伍教育整顿及党史教育应知应会知识,以及《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》等相关党内法规知识。

企业离退休人员 社会化管理服务经费使用专项检查

常德晚报讯(通讯员 陈静) 近日,市社保中心一行前往武陵区丹阳街道、芷兰街道、穿紫河街道等地对退管经费使用情况进行全面检查。进一步加强企业离退休人员社会化管理服务,规范退管经费使用管理和财务核算,切实保障社会化管理服务工作健康发展。

市社保中心就退管经费收支账户管理、支付财务凭证台账及街道社区经费具体使用情况进行了现场询问,并对各地退管工作存在的问题提出了建议,要求各地区退管经

费需由专人管理,做到帐目清晰,专款专用,严格按照社会化管理服务经费使用规定开支经费。各街道社区表示,将定期组织好老同志的节日走访慰问活动,做好退休人员的思想稳控工作,做到政治上关心老干部、生活上照顾老干部。

此次检查进一步推动了武陵区各街道的退管经费管理工作规范化、合理化、制度化,完善了财务制度,加强了内部控制,确保为辖区内的退休人员提供更好的服务。

武陵童声合唱团开班

常德晚报讯(通讯员 陆帝宇) 日前,武陵区少儿艺术培训公益行活动于北正街恒大华府小学举行,当日,武陵童声合唱团正式开班。

开班仪式上,声乐教师代表、学员代表分别发言,现场为

武陵童声合唱团的100名学员颁发录取通知书。

据悉,武陵童声合唱团的宗旨是推动我市青少年艺术教育的普及和提高,为青少年儿童搭建展示艺术才华的平台,致力打造全省一流的合唱金字招牌。